

Праздник «Народные символы России»

(в рамках годовой задачи)

Патриотизм, как нравственное качество, является результатом целенаправленного воспитания, и дошкольное детство является самым благоприятный период для приобщения ребёнка к национальной культуре.

Цель: закрепить знания детей о неофициальных символах России (березе, деревянных ложках, лаптях, самоваре); воспитывать в детях интерес к истории своей страны, чувство любви и гордости за свою страну.

Афанасьева Марина Вячеславовна, 1 КК





Чтение стихов

«Всем береза
нравится
Ведь она —
красавица!»



«Оркестр» на ложках



Игра «Найди березку»



Хоровод вокруг березки



«Лопаточки плетёные –
Обувь не мудрёная,
Но зато народная
И душе угодная!»



Игра «Лапоточки»

Танец «Самовар»



В празднике широко используются все виды фольклора (песни, пословицы, хороводы, игры, шутки и т.д.), в которых сохранились особенные черты русского характера. На Руси изначально старшее поколение передавало младшему свои традиции, культурное наследие. Работая с детьми, мы придерживаемся этого принципа.

«Ты вспоминаешь не страну большую,
которую изъездил и узнал.
Ты вспоминаешь Родину такую,
какой ее ты в детстве увидел»

К. М. Симонов

